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2در دنباله حسابي 1 6 10 14, , , , بيشتر شود. 200حداقل چند جمله را بايد جمع كنيم تا حاصل از  

  
1  

  دست آوريد. اول است. قدر نسبت دنباله را بهجمله5برابر مجموع33در يك دنباله هندسي مجموع ده جمله اول 2
  

1  

22در معادله 3 8 0x x m  تر باشد، ها دو واحد از جواب ديگر بزرگ ، اگر يكي از جوابm   و هر دو جواب معادلـه را
  بيابيد.

  

1  

2ضابطةبا  fصفرهاي تابع 4 2 21 1 2f(x) (x ) (x )     دست آوريد. را به  
  

1  

 10كـار را   A، اين كار را انجام دهند، فردتنهاييبهولي اگر.دهندساعت انجام مي12كاري را با هم در Bو Aدو فرد 5
  دست آوريد. را بهتنهايي  به Bو Aرساند. ساعت كار به اتمام مي Bساعت زودتر از فرد

  

1  

2معادلة 6
1 5

3 9
xx

x x x
 

 
  را حل كنيد. 

 

1 

 7هـا برابـر   xروي محور 1و 2هاي از دو نقطه به طولهاي آنكه مجموع فاصلهرا بيابيدها نقاطي  بر روي محور طول 7
  باشد؟

  

1  

3با رئوس ABCدر مثلث 8 5A( , 2و( 4B( , )1و 2C( , )اگر ،AHنقطة مختصات،ارتفاع مثلث باشد H  را حساب
  كنيد.

  

1  

2yاي روي خطنقطه 9 x 2هاي آن تا مبدأ مختصات و نقطهتعيين كنيد كه مجموع فاصله 4A( ,   باشد. 5برابر  (
  

1  

yتابع نمودار 10 x [x]  1را در فاصله 1[ , ] ) .رسم كنيد[   صحيح است.) نماد جزء [
  

1  

11 
اگر

2 3
3

x ax af(x) x
  


  دست آوريد و نمودار تابع را رسم كنيد. را به aتابع هماني باشد، مقدار 

  

1  

 .بيابيدآن راةضابطصورت زير است. نمودار يك تابع گويا به 12
  
  
  
  

  

1  
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13 

صورت زير باشد، حاصل به fاگر نمودار تابع خطي
11 1

1 1
f ( )
f( )


 
  .بيابيدرا  

  
  
  

  

1  

8اگر 14 2f(x) x   ،1تابع دامنةباشد
2 1xh(x)
f (x)

 .را حساب كنيد  

  

1  

2اگر 15 5f (x) x  24وg(x) x  توابعضابطة ، دامنه وfog وgof دست آوريد. را به  
  

1  

f(x)اگر 16 ax b  2و 7g(x) x 1و 4f( ) ،2در صورتي كه 17(f g)( )  باشدaوb .را حساب كنيد  
  

1  

2f(x)اگر 17 ax bx c  ،a وb وc را طوري بيابيد كه اين سهمي محورyو محور 3اي به عرض  ها را در نقطهx ها را
2نقطةقطع كند و از  1اي به طول  در نقطه 3A( ,   نيز بگذرد. (

  

1  

 براي پاسخ خود دليل ارائه كنيد.آيا دو تابع زير مساويند؟  18
2 5

5
f(x) x x
g(x) x x
  

  
 

 

1  

1تابع aاز يبه ازاي چه مقادير 19 2 xy ( a)  باشد: هاي زير مي صورت به  
  الف) يك تابع نمايي باشد.

  ب) يك تابع نمايي صعودي (افزايشي) باشد.
  (كاهشي) باشد. ج) يك تابع نمايي نزولي

  

1  

2نامعادله توانيالف)  20 1 14 10 24
x  .را حل كنيد  

2ابعوب) نمودار ت 1xy   12وxy  2را به كمك نمودارxy  .رسم كنيد  
  
  
  
  

1  

  20 جمع بارم 
 

 

 


